
Conoscevi il programma ASOC? 

78% 

13% 

8% 

1% 

Per niente Poco Abbastanza Molto 



Quanto sei informato/a sulle dinamiche dell’U.E.? 
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Per niente Poco Abbastanza Molto 



Questa conferenza ti è stata utile per comprenderle meglio? 
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Per niente Poco Abbastanza Molto 



Eri a conoscenza del progetto “Lavori di protezione della 
costa”? 
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18% 
5% 

Per niente  Poco Abbastanza Molto 



Quanto la nostra presentazione ti è sembrata esauriente e 
interessante? 
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Quanto ritieni importante il monitoraggio civico? 
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Per niente Poco Abbastanza Molto 


